I REACCIONES QUIMICAS I

1) El amoniaco se forma a partir del nitrégeno y el hidrégeno. Sabiendo esto completa la tabla siguiente:

Nitrégeno (g) Hidrégeno Amoniaco (g)
28 6 L?
1,4 L? ?
.? 1,2 L?

2) El tri6xido de azufre es un compuesto que se forma a partir del oxigeno y el azufre. Completa con ello
la siguiente tabla:

Azufre (g) Oxigeno (g) Triéxido de azufre (g)

2 3 L?
L? 24 ?
L? ? 20

3) La reaccién de formacion del CCly a partir de sus componentes es de la forma:

C + 2Cl, - > CCly
12g 141,8 ¢ .8?

(Ley de Proust en la reaccién? Determinar los gramos de CCly que se forman a partir de 10 g de Cl,.
4) La reaccion entre el vanadio y el flior viene dada por:

2V + 5K e 2 VFs
102 g 190 ¢ .g?

(Ley de Proust en la reaccion? Calcula la masa de VFs que se obtiene a partir de 0,35 g de V.
5) La reaccién de formacion del butano viene dada por:

4C + 5H, - CsHio
48 g 10g .g?

(Ley de Proust en la reaccién? Calcula la masa de H, y de C4H;y que se obtiene a partir de 10 g de C.

6) (Qué ocurre si anadimos en un matraz 8 g de Azufre y 7 g de Oxigeno? ;qué cantidad de triéxido de
azufre (SOs3) se forma? ;qué cantidad y que reactivo sobrara? Utiliza el problema nimero 2.

7) (Cudl es la masa molecular del dcido sulfirico (H,SO4)? ;cudntos gramos poseen 0,25 moles del
mismo? ;y cudntas moléculas? ;y cuantos d&tomos de oxigeno? ;y de hidrégeno?
Masas atomicas (g/mol): H=1;0=16y S =32.

8) (Cuadl es la masa molecular del nitrato de plata (AgNOs3)? ;cuantos moles poseen 32 g del mismo? ;y
cuantas moléculas? ;y cuantos dtomos de oxigeno? ;y de nitrégeno?
Masas atomicas (g/mol): N = 14; Ag = 108.

9) (Cual es la masa molecular de la glucosa (C¢O¢H»)? (cudntos moles poseen 57 g del mismo? ;y
cudntas moléculas? ;y cuiantos d&tomos de oxigeno? ;y de hidrégeno?
Masa atémica del carbono (C) = 12 g/mol.



